



# 澳门又派钱 每人9000元

## 崔世安发布明年施政报告 力推全民养老、力撑中产

12日,澳门行政长官崔世安在立法会发布明年施政报告,“致力维护公平、正义、廉洁的和谐环境,推动特区各项事业持续发展”,他准备将100多亿元(澳门币,下同)财政收入用于减税、注资社保、养老等民生福利,新提出“人才建澳”战略、大力向教育倾斜,同时准备在修改预算法、引入中立机构评审高官等方面加强吏治。

### ◆关键词 保底

## 养老、残疾、教育都有保障

细读243页的施政报道,澳府明年的首要举措仍是对低收入人群、弱势人群的保底。崔世安将其理解为,(财政投入)令社会保障系统形成多层环节相互覆盖……“体现社会公平,促进社会稳定。”

政府明年向社保基金额外注资50亿元,其后将按计划完成到2016年合共注资370亿元。将增加博彩收入中对社保基金的拨款比例,由60%调升至75%。澳门社保基金仅作为“养老”的用途,市民每月仅缴数十元,多数由政府注资。

建议明年调升养老金至7000元。政府将加快扩建和新建安老院舍。计划于全澳卫生中心设立长者保健专区。

同时,最低维生指数(类似内地“低保”)已调升至3450元,明年1月将按相关机制作出调整。向有困难家庭发放经济援助金等。

对残疾人士的津贴,将由6600元及13200元这两个标准,调升至7000元及14000元。

对全职低收入受雇人士,每

人每月补贴4700元。对合格的所有社屋住户(类似内地“公租房”“廉租房”)豁免全年租金,并继续实施向列入社屋轮候范围的家团发放住屋临时补贴。

在社会通胀加剧的环境下,澳府明年向每名符合资格的永久性居民的个人公积金账户注入1万元启动金,建议明年对每人账户额外注入预算盈余特别分配7000元(注:澳门公积金并非内地的住房公积金,类似内地社保金,正在推广个人、单位、政府缴纳,居民最后领取)。

向永久性居民每人派发9000元,非永久性居民每人5400元。永久性居民每人600元医疗券。每一住户每月补贴200元电费。

教育、医疗已成为澳门居民的保障。除了免费念书至高中毕业,高等教育阶段政府还提供琳琅满目的奖学金,无需因经济困难不能上学。医疗方面已全民免费医疗,仍规划诸多硬件、软件投入。澳府还准备在教育、人才上加大投入。

### ◆关键词 减税

## 力挺“中产”“中小企”

崔世安称,“中等收入阶层是社会发展的力量”,中小企业是“不可或缺的力量”,在促进社会稳定方面发挥积极作用。明年澳府将加大各项减税、退税等力度,更多针对中低收入人群,以及中小微型企业。

所得补充税(类似内地企业所得税)可课税的年收益豁免额将由20万元调升至30万元。有澳门财税人士向记者解释,即一家登记公司一年账面净利润超过30万,才需纳税。

减收全体就业居民职业税(类似内地“个税”)的30%,免税额为14.4万元,额外退还所有居民2013年职业税的60%。上述人士计算称,若年入30万,实际最终缴“个税”1876元。年入60万,约9000余元。

澳门永久居民首次购房时,可获豁免首300万元的不动产转移印花税(仅限于居住单位)。另外继续免收所有营业税、小贩牌照费、街市摊档租金等十余项税费。

### ◆关键词 吏治

## 严格落实财产申报制度

施政报告称,特区政府落实了科学决策、阳光政府的施政诺言。成立政策研究室、政府发言人制度,大力推行廉政建设。通过《主要官员通则》、《财产及利益申报法律制度》等一系列的法律法规,严格落实执行,深入宣传和教育,廉洁风气进一步彰显。

明年将改进财政预算监督机制。政府总开支预算将不高于今年数额,并将加快修订《预算纲要法》有关工作,遵守量入为出原

则。特区政府已开始实行领导官员绩效评审制度,明年将研究引入中立评审机构的可行性。政府高度重视“官员问责”,通过绩效管理、领导官员评审和官员问责三个不同层面的评价制度,实现政府接受监督、自我监督和自我完善。在适当时候,政府将考虑设立绩效管理的专门委员会,以统筹和领导有关工作。

### ■问答

记者:长官你好,你如何评价阳光政府,尤其是财产公开法案实施的效果。2014年该方面还有哪些工作要继续?明年澳门将迎来第四届行政长官的选举,你有没有考虑参加这个选举?

崔世安:我想关于廉政方面的工作,我们一定支持好廉政专员领导的廉政公署的工作,加大力度,建立廉政,无论是在整个社会还是在政府里面。

财产申报(澳门修法将申报改为公开)的法律经过立法会通过后,亦执行了,我想现在是第一次公开了财产。我们会继续去执行,看一看情况。我想每一个法律执行一段时间后,会看其操作、认受性是否

(本版稿件据新华社)

需要检讨。但对于建立廉政,我想是全社会、各级政府共同确立的目标。

至于你关心我是否会参加第四届行政长官选举的连任,我首先要表明,我很感谢大家给予的机会,这几年来让我及我的团队工作。我也会带领我的团队,努力完成任期的工作。而我更会在下一段的工作时间,细心分析一下我在2009年参选时的政纲,到底我自己落实和执行了多少,作为一个自我评估。至于个人,我觉得如此严肃的问题,在适当时候,一定会根据相关规定跟大家谈的。

# 玻尿酸美容

●特邀作者 胡乐祥

玻尿酸大量存在于人体的结缔组织及真皮层中,是一种透明的胶状物质,当中吸满了水分——1公克的玻尿酸可以吸收500C.C的水分,相当于甘油500倍吸水能力。强大的保湿功能,让玻尿酸成为保湿热门成分。惊人的吸水能力,让玻尿酸成为公认的最佳保湿产品。

玻尿酸外观是透明、具黏性的胶状物质,是一种高分子的多糖体,是由葡萄糖酸-N-乙酰氨基葡萄糖为双糖分子单位组成的直链高分子多醣,平均分子量介于10万到1000万道尔顿(质量单位)之间,填充在人体的细胞与胶原纤维之间的空间中。

玻尿酸整形的价格最主要取决于所用玻尿酸份量多少。因为玻尿酸并非单纯的隆鼻,还需考虑到鼻翼鼻尖,另外还要考虑不同的人对鼻梁高度会有不同的要求,那么所用玻尿酸份量也不尽不同。不过一般情况下,玻尿酸整用1-2支玻尿酸为佳。

玻尿酸不仅有保持皮肤弹性的功能,还能锁住大量水分子,对组织具有保湿润滑作用,使肌肤饱满年轻有弹性,但随着年龄的增长,玻尿酸流失的速度比生长速度快时,肌肤也将渐渐变得缺乏水分,失去光泽弹性,长久下来便出现皱纹等老化现象。

玻尿酸主要用于医疗和美容两大领域,大有取代胶原蛋白、胎盘素和肉毒杆菌之势。统计资料显示,2009年制造美容化妆品以及治疗关节炎和白内障等疾病的药物。由于玻尿酸的不溶性、低代谢率、高吸水、高保水以及不易在组织转移的特性,热门发展就是使玻尿酸于软组织填充(soft tissue augmentation)的应用上。

像玻尿酸这种注射用的组织填充物,用于矫正外伤或青春痘留下真皮层的疤痕,常常可以得到很好的效果合并肉毒杆菌和玻尿酸可以用于眼睛及眉毛周围皱纹的治疗。另外,在明显的唇唇纹或是嘴唇、鼻子、下巴的整形上,玻尿酸已经占有了角色。但是,临床上一定要先由合格的整形或美容外科医师做专业的咨询后,才决定治疗的方针。有些情形是不适合作玻尿酸的注射,像是合并一些皮肤病变才造成的皱纹、太浅的皮肤表面的不规则、太过松弛的皮肤等,都应该使用其它更适合的治疗方法。

注入体内的玻尿酸,一般而言,所维持的效果约在6-9个月之间,但这是跟注射部位的不同及个人体质的差异有关,例如用于嘴唇整形,所能维持的时间就比其它脸部部位要来的短。市面上所通过可使用的玻尿酸产品有Hylan Gel (Hylan

B, Hylaform)、Ial System 和 Restylane 等,不同的产品生产的方式及使用的技术上有些许的差异,详细的信息应该询问合格的整形或美容外科医师。

注射玻尿酸在使用上相当安全,过敏的机率十分的低,一般而言不需要先做皮肤的敏感测试。不过,仍然有一些并发症是值得注意的,像动脉栓塞、纤维化及肉芽组织的形成、局部的红、肿及疼痛、局部血肿甚至感染、病人的焦虑及异物感等。

这些发生机率都不高,但是仍然值得和医师作好讨论。避免并发症最好的办法,就是要找到合格的医师、良好的配合及术后的追踪、轻柔的冰敷、避免术后局部部位的碰撞或热敷等,这些都是应该要注意的。玻尿酸又名糖醛酸及透明质酸等,是一种天然多糖体,也是存在于人体肌肤真皮层内保湿之重要成分,它的含量会随着年龄的增加而减少,进而造成肌肤干燥缺水而老化,产生皱纹、粗糙暗沉及肤色不均匀等问题。

玻尿酸是填充物的一种,但是因为因为没有副作用,所以慢慢会被人体吸收,保持的时间一般5年最多了。玻尿酸做的鼻子比较自然,是注射进去以后手工捏型出来,等待凝固。

一、皱纹:由于年龄、抽烟、睡觉时的挤压以及重力的牵引,都会造成真皮的胶原蛋白和弹性纤维减少,引起皮肤松弛,造成面部的皱纹,通过注射玻尿酸可以以有效地解决多种皱纹:

1. 玻尿酸美容应用于皱眉纹(眉间纹)及鱼尾纹过度凹陷之皱眉纹,单以肉毒素注射时,往往无法得到满意的效果,并用玻尿酸注射时,效果会更好。

2. 玻尿酸美容应用于嘴角纹嘟嘟时所产生的纹路,虽属动态纹,用玻尿酸将凹陷之纹路予以填补,即有不错的效果。

3. 玻尿酸美容应用于法令纹(鼻唇沟)法令纹的消除,是玻尿酸除皱作用中最常使用的目的。依照皱纹的深浅依皱纹深浅程度与部位,一般约需2针大分子之注射量,注射部位包括外侧鼻翼凹陷处、法令纹本身与嘴唇外侧下方。

二、丰唇:一般说来,人的嘴唇会随着年龄的老化而萎缩,出现皱纹,嘴角也会因老化而出现下垂的现象,玻尿酸填充丰唇获得了一定的好评。

### 三、填充脸部:

人的老化会造成皮下组织分布的改变,颧部、颊颊、眼眶和嘴唇周围均会凹陷,还会出现法令纹,玻尿酸用于面部填充包括法令纹均受欢迎,效果也比较好。

### 四、隆鼻:

尽管隆鼻技术的发展已经到达了一定的高度,然后自玻尿酸注射用于隆鼻以来,因玻尿酸隆鼻成型快,无需开刀,无痛苦等优势使得假体隆鼻等隆鼻术受到了一定的挑战。

### 五、填充疤痕:

玻尿酸还可用于填充一些疤痕的坑洞、外伤、手术造成的疤痕,以及先天缺损的不对称等。

### 六、丰额头:

玻尿酸是一种高分子的多糖体,外观透明、具黏性的胶状物质,医学上所注射的玻尿酸是经过纯化的成分,注入额头,会与体内原有的透明质酸融合,皮肤会膨胀、额头变平隆起,安全性极高,效果非常显著。

### 美容特点

1. 立即见效。经过医生的注射和治疗后,马上就可以看到明显的效果。

2. 效果自然。玻尿酸注射后面部无明显痕迹,效果自然,大家只觉得自己变美了,却又看不出来是哪里变了,美得不留破绽。

3. 安全有保障,副作用少。玻尿酸原本就是人体真皮组织之一,在人体内停留时间短,一定时间后会被人体所分解,不会有长期副作用。

4. 不需恢复期。做完即走,不影响工作和生活。

5. 作用全面。玻尿酸最强大的功能是除皱,除皱效果非常显著,同时还可用于保湿、塑形。

6. 任何年龄都可进行,40岁以上的人群效果尤为明显。

7. 技艺精湛的专家团队亲诊,保证手术效果,安全放心。

8. 手术时间短,无须住院。

9. 手术过程无创无痛,轻松简便。

10. 见效快,效果自然。(本文作者系胡乐祥医疗美容诊所主任)

## 美容园地